

公安副局长为什么逼人下跪

六名青年在家长陪同下受辱 山西临猗县已将当事人撤职



发现打了公安局副局长的儿子

事情源自一起由游泳所引发的打架事件。据调查,7月25日下午,王建生之子与两名同学,与张某等7人同在县城猗顿游泳馆游泳。其间,双方因肢体接触、言语不合发生斗殴,王建生之子被对方7人打伤,经法医鉴定为轻微伤。

帖子介绍,当晚警方开始传唤7名青年,此时这些年轻人已经知道自己打的是公安局副局长的儿子。次日,在家长劝说下,相继到公安局“自首”。据介绍,由于涉及公安干警子弟,临猗县公安局要求王建生回避,局长办公会提出两条处理意见:一是先调解处理,二是若调解未果,对殴打王建生之子的7名行为人分别给予5天-7天的行政拘留、并处200元-500元罚款的处罚。

6名青年在家长陪同下下跪

就在公安局做出决定后不久,王建生“托人转告3学生和4青年的家长,让他们与其子王某进行公开比武,谁赢了他儿子,他便不再追

究谁的责任;输者如果能当众给他的儿子连磕三个响头,他也可以免于追究对方责任。”发帖者称王某参加过散打专业训练。

“8月5日下午4时左右,7名大学生、社会青年在父母的陪同下走进县公安局六楼会议室,根本无人敢与之出手对打。在场的家长们只得强忍着委屈,流着眼泪让孩子们依次跪在副局长王建生及其子面前磕头求饶。”

据后来的官方调查结果,7名青年中6人在家长的陪同下给王建生及其子下跪。

临猗县两度网上回应

民间的议论,引起了临猗县委的注意。虽然此时网上还没有关于此事的消息,但临猗县决定主动在政府网上回应此事,8月11日,政府网发出《临猗县公安局副局长王建生停职检查》的消息,确认县里成立调查组开始调查,对王建生立即停职检查。

“侵犯了公民的权利”

临猗县做出回应的第二天,随

着《山西临猗惊爆“磕头门”事件》的帖子先后被转载到天涯、百度贴吧等论坛,此事被网民冠以“磕头门”、“下跪门”的称呼流传于网络,并引起网民热议。

显然,临猗县委对王建生“停职检查”的处理并未让部分网民感到满意。“停职检查即所谓的严肃处理?这么恶劣,影响党的形象的行为来个不痛不痒的停职检查”,一位网民在百度贴吧跟帖评论。

临猗县委县政府13日再度做出反应。当天,《给予王建生同志留党察看一年行政撤职的处分》出现在临猗政府网。

决定称,2009年8月13日晚8时,临猗县委召开常委会议,听取了县纪委对事件的调查情况和处理意见,认为王建生“采取与其身份不相称的比武下跪办法解决”,违背了党的宗旨,侵犯了公民的权利,损害了党在人民群众中的威信和人民警察的形象,在社会上造成了恶劣的影响。

■据南方都市报

儿童糖果酷似摇头丸 别名“压片糖”,和“鸦片”谐音

酷似毒品摇头丸的水果味压片糖

药店售糖果片酷似摇头丸印着卡通图案的小塑料盒子里,装着五颜六色像小药片一样的水果口味糖果片。最近,这种儿童糖果片在深圳很受孩子们的欢迎。然而,一些细心的家长发现,这种糖果的形状和颜色竟然酷似毒品摇头丸。

形状和颜色酷似摇头丸

接到报料后,记者在梅林的一家连锁药店里找到了这种儿童糖果片。这种糖果片名叫“喜羊羊水果味压片糖”,糖果的外形类似没有糖衣的圆形药片,直径约0.8厘米,颜色有粉红色、绿色、黄色、紫色等,和记者在網上搜索看到的摇头丸的确非常相像。药店店员告诉记者,这种糖是水果口味的,很香甜,小孩子很爱吃。市民周女士说不但不会买,还会教育孩子看到这样的东西坚决不能吃。“吃惯了这样的糖,以后别人给了摇头丸,她也当糖吃,那可就不得了了。”

儿童产品不应有不良暗示

北京大学深圳医院心理医生王晓京告诉记者,这种儿童糖果虽然不是精神药物,也不会上瘾,但是外形和摇头丸相似,名字又叫做“压片糖”,和“鸦片”谐音,多少会让人产生与毒品有关的联想。也许压片糖只是一种糖果制造工艺,但如果孩子知道自己吃的这种花花绿绿的糖叫做压片糖,会在脑海里留下深刻印象。以后,如果孩子有机会接触到毒品,可能会更想尝试。而如果孩子已经知道了摇头丸、鸦片这类东西,看到这样的糖果,也会更有好奇心。从孩子健康成长的角度讲,孩子应该尽量远离这些具有暗示性的产品。

■据深圳晚报

八美女 少林寺门前走秀

8月17日下午,8名青春美少女身着红、蓝、黑三色艳丽泳装,在河南嵩山少林寺景区门前铺设的红色“T台”上风情走秀。18日少林寺外联办回应说,这件事跟少林寺完全无关,它是在景区门外举行的,属于景区的商业活动。

河南商报供稿

安徽太和特大车祸11人死亡 面包车超载6人,参加婚礼返回途中出事 死者中年齡最小的才3个月大

记者从安徽省公安厅交警总队获悉,8月16日安徽太和发生的11死3伤交通事故,初步查明出事两车均有违章行为。事发当地已组织精干医护人员对3名伤者进行紧急抢救。

据了解,16日16时10分左右,省道308线(太和县境内)三角元西边,安东物流有限公司的一辆

江淮箱式货车在行驶时与界首市西城办事处驾驶员孙某(男,25岁)驾驶的面包车(核载人数7人)相撞,造成面包车內13人中11人(7女4男)死亡。面包车內人员是15日从太和到界首参加亲戚婚礼,16日返回途中遭此事故,死者中年齡最小的才3个月大。

安徽省公安厅交警总队介绍,事发后,公安部门提取了两名驾驶员的血液样本进行化验。检测结果显示,两名驾驶员都没有喝酒。根据初步调查,事发时,面包车越道占线行驶,货车骑线行驶,面包车严重超载加大了事故的伤亡后果。

■据新华社

交通局长身中数刀死亡 事发黑龙江鹤岗市,警方初步认定系报复杀人

18日下午,鹤岗市公安局召开“8·17”杀人案件新闻发布会,通报案件情况。8月17日17时50分左右,鹤岗市工农区发生一起特大杀人案件,鹤岗市交通局局长李星光下班行至家门口时被一名歹徒用尖刀刺死,身中数刀。

鹤岗市公安局副局长姚文波发布了案件相关情况。8月17日17时50分左右,鹤岗市交通局局长李星光在工农区财政小区左侧残联住宅楼2单元门前被人用刀刺死。案件发生后,鹤岗市领导立即赶到现场,指导案件的侦破工作。省公安厅刑侦总队一行8人连夜

赶赴鹤岗市指导案件侦破工作。

通过现场勘检和调查访问,初步认定这起案件的性质是一起有预谋、有准备的报复杀人案件,但不排除抢劫杀人的可能。

根据相关目击人调查访问和监控录像,初步判断犯罪嫌疑人为1人,男,年龄40岁左右,身高约1.65米,体态较胖,方脸,寸头,上穿深色外套,内穿一件T恤衫,手持持刀外缠红色塑料袋(或红色毛巾)。

为尽快侦破此案,抓获犯罪嫌疑人,鹤岗市公安局成立了“8.17”专案指挥部,开展侦破工

作。对提供破案线索有功人员,将予以5万元的奖励。

■黑龙江晨报供稿

克隆POS机刷卡 诈骗25.9万元 案发合肥,属全国首例,3名犯罪嫌疑人落网

记者从18日召开的安徽省公安厅、中国银联安徽分公司联合表彰大会获悉,公安部、安徽省公安厅挂牌督办的全国首例克隆POS机诈骗案被安徽省公安机关破获。

今年2月初,合肥市蜀山区几家银行特约商户被两名男子利用克隆POS机刷卡套现诈骗25.9万元。鉴于此案犯罪嫌疑人作案手法隐蔽,流动性强,影响范围广,犯罪手段为全国首例。安徽省公安厅、合肥市公安局高度重视。专案组民警通过外省公安机关的协作,在中国银联安徽分公司的配合下,经过近3个月的艰苦工作,行程数千公里,相继抓获闫晓顺等3名犯罪嫌疑人。

■据新华社

妻子助丈夫 强奸保姆 丈夫病死后妻子被诉

由于自身疾病导致夫妻不和,农妇李某为了保住婚姻,帮助丈夫“牵线”强奸保姆。17日记者从北京密云法院获悉,丈夫在取保候审过程中病死,妻子李某被以涉嫌强奸罪公诉至法院。

李某年近50岁,因为身体原因做了手术后,对夫妻生活很冷淡。丈夫张某对此非常不满。为了弥补对丈夫的歉意,保住自己的婚姻,李某的目光盯上了公公家的女保姆小翠(化名)。她先是主动接近小翠,故意多次提起这个话题,透露自己“对夫妻生活不感兴趣,丈夫对此不满”,有意诱导小翠。但李某的暗示并没起到作用。李某决定动武。她和丈夫张某预谋之后,将小翠骗到家里,自己找了个借口外出,并将门反锁,此时藏在里屋的张某突然跳了出来,强行与小翠发生性关系。

事发后,李某和张某被警方控制。此后,张某因病被取保候审,之后治疗无效病故。

■据京华时报

怕同学借钱 借辆破车聚会 哪知是报废车受重罚

怕同学借自己钱,为显示自己很穷,在参加同学聚会时,刘某专门借了辆很破的车去参加聚会,不料走到半路坏在高速路上。巡逻民警查车,却发现这是一辆报废车。18日,在京港澳高速新乡段被逮现行的刘某受到重罚,他不但要被河南高速交警总队新乡大队处罚款1000元、吊销驾驶证,其驾驶的车辆也被强制报废。

当日上午8点,河南高速交警总队新乡大队民警段新华和李咏华巡逻到京港澳高速新乡段589公里时,发现一辆很旧的豫A牌照本田轿车停在应急车道上,司机正趴在车下修车。民警立即下车了解情况,见民警过来,司机刘某赶紧请求交警帮忙修车。

经民警核查得知,该车是一辆超过使用年限的报废车辆,民警要求对车辆扣押并对刘某进行处理。刘某赶紧道出了原委,原来刘某准备从郑州去新乡参加五年一次的同学聚会,怕同学借自己的钱,为了显示自己不太富裕,就专门借了一个很破的车参加聚会。当时没有检查车况,不知道是报废车,请求警察不要处罚。

民警教育了刘某驾驶报废车的危害,并依法对刘某处以罚款1000元和吊销驾驶证的行政处罚,并对车辆予以扣留并强制报废。

■大河报供稿